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Конспект спортивного мероприятия в подготовительной 

группе на тему: «Символика России» 

 

Цель: 

1. Создать условия для формирования представлений о государственных 

символах России (герб, флаг, гимн). 

 Задачи: 

Обучающая: расширить знания и представление детей о нашей Родине, о 

государственной символике страны, их историческом происхождении. 

Развивающая: развивать познавательный интерес у детей к 

государственным  символам; развивать интерес к истории и культуре родной 

страны, развивать зрительное восприятие, память, мышление, развивать 

физические качества: быстроту, ловкость, силу, гибкость, выносливость, 

общую и мелкую моторику. 

Воспитывающая: воспитывать любовь и уважение к Родине, к ее истории, 

воспитывать патриотические чувства, вызвать у детей уважение к 

могуществу державы, ее независимости; воспитывать нравственно – волевые 

качества. 

Ход мероприятия: 

Под звуки спортивного марша в зал входят дети и строятся по линии. 

 

Инструктор по ФК:  

Здравствуйте дорогие ребята, сегодня мы с вами здесь собрались, чтобы 

посвятить наш праздник святой символике нашей Родины России!  

Под флагом России, с Гербом и Гимном 

Наши спортсмены мир покоряют, 

В олимпиадах спортивных летних и зимних 

Во имя России они побеждают! 

Дети исполняют Гимн России. 

Инструктор по ФК:  



Ребята, Гимн – это главная песня нашей страны. У каждой страны есть свой 

гимн, его исполняют во время праздников, победы на спортивном 

соревновании и других важных событий. Все люди слушают гимн, стоя, 

мужчины при слушании снимают головные уборы. 

Ребенок: 

Мотив и гордый, и знакомый 

Звучит по радио с утра. 

Так просыпается страна  

Под звуки Гимна – знак особый, 

И нам не стоит забывать –  

При звуке Гимна надо встать! 

Инструктор по ФК:  

Ребята, а теперь давайте объединимся в две команды, и проверим вашу 

ловкость. 

Эстафета «Самый быстрый» 

(Участники эстафеты должны оббежать препятствие (кегли) и передать 

следующему участнику флажок) 

Инструктор по ФК:  

Ребята, а вы знаете, что изображено на картинке?  (показывает картинку 

Герб России) 

Ответы детей. 

Инструктор по ФК:  

Правильно, Герб России, а что на нём изображено? 

Ответы детей. 

Инструктор по ФК:  

Орёл обозначает силу, он золотого цвета – это цвет солнца, у орла две 

головы, потому что Россия очень большая, голова орла смотрит на запад и 

восток, показывая, что государство большое, но единое. В центре Герба 

России – Герб Москвы, потому что Москва – главный город России, ее 

столица. 

Ребенок: 

У России величавый 

На гербе Орёл двуглавый, 

Чтоб на запад и восток 

Он смотреть бы сразу мог. 

Сильный, мудрый он и гордый, 

Он России дух свободный! 

Инструктор по ФК: 

А теперь ребята у меня для вас задание. 

 

Задание «Собери Герб» (разрезанные картинки) 



 

 

Инструктор по ФК:  

Ребята, а вы знаете, что у каждого города есть свой Герб? ( Показывает 

картинку Герба города Таганрога). Гербы своим особым символическим 

языком могут многое рассказать о природе края, его истории, о стремлениях 

людей, об их отношении к жизни, окружающему миру. 

Ребята, у меня есть для вас еще одно задание. 

Задание «Найти Герб» 

(Необходимо найти среди гербов разных стран герб России) 

Инструктор по ФК:  

Молодцы ребята, справились! А теперь посмотрите на эту картинку 

(показывает картинку Российского Флага) Что на ней изображено? 

Ответы детей. 

Инструктор по ФК: Флаг – это еще один символ  нашей страны. У России 

флаг трехцветный, три полосы – белая, синяя, красная. 

Белый цвет – цвет мира,  

синий – это вера, верность,  

красный – цвет силы. 

Ребенок: 

Разноцветный флаг России 

Белый, синий, красный цвет 

Самый для меня красивый. 

Честь и правда в этом флаге, 

Кровь, пролитая в бою, 

Смелость, доблесть и отвага,  

Вера в Родину мою! 

Игра «Будь внимателен» 

(Инструктор по ФК показывает синий флажок, дети топают, красный – 

хлопают, белый – кричат Ура!) 

 

Инструктор по ФК задает вопросы  детям: 

1. Как называется место, где родился и вырос? (Родина) 

2. Как называется наша Родина?  (Россия) 

3. Какой город является столицей России?  (Москва) 

4. Как называется город, в котором ты живешь?  (Таганрог) 

5. Что изображено на Гербе России?  (Двуглавый орел) 

6. Какого цвета флаг России?  (Белый, синий, красный) 

7. Как называется наш детский сад?  (Улыбка) 

 

 

 



 

Инструктор по ФК: 

Ну что ребята, с вопросами вы справились, а полосу препятствий пройдете? 

 

Эстафета «Полоса препятствий» 

( Бег змейкой между кеглями, перепрыгнуть через препятствие – палку 

гимнастическую, пролезть в обруч) 

 

В заключение спортивный флэш-моб под песню «Я, ты, он, она» 

 

Инструктор по ФК: 

На этом наш праздник подошел к концу, любите свою Родину, свою страну 

Россию. До новых встреч! 

Выходят из зала под песню О.Газманова «Россия». 

 


